

两地交警联动抢救断臂伤者

仅1个小时便将其送至医院，目前伤者正在进行医治

本报9月11日讯(记者 胡泉 通讯员 冯长冰) 一工人工作时被机器绞断右手，为了让伤者尽快将断手接上，两地交警开启生命接力，仅用1个多小时便将伤者的断手送至医院。

近日，沂源交警大队指挥中心接到报警求助称，沂源县中庄镇的工人李先生，在废旧塑料加工中，右手被机器从手腕部绞断，需要到潍坊八十九医院，进行接肢手术，为了争取断手接肢黄金时间，请求沂源

交警紧急开道护送。

接到指挥中心指令后，南麻中队民警宋尚斌、王化超和王焕强三人，立即驾驶警车迎接。他们首先赶到南崖路燕崖镇大樱桃市场处，与送往伤者断手的车辆汇合后，由伤者家属捧着用衣服包裹着的断手，上了警车。警车开启警灯，沿南崖路、博沂路、三九路、临历路一路疾驰。行驶途中，为了给断手降温，坐在副驾驶座上的王化超接过断手，双手举着放到汽车空调的通风口，进行降温。警车行

驶到潍坊市临朐县境内，与送伤者李先生的车辆汇合后，警车鸣响警笛，在前面开道，一路飞奔，提醒其它车辆行人让行。随后三人通过电话联系到临朐交警，让他们做好接应准备。到达临朐县城后，与等候在路上的临朐交警完成交接，并由临朐交警一路开道护送到潍坊八十九医院，由沂源到潍坊全程仅用了一个多小时，为救治赢得了宝贵的治疗时间。

记者了解到，目前李先生正在医院进行治疗。

淄博事业单位公开招聘1096个岗位

包括989个综合类计划，部分岗位免笔试

本报9月11日讯(记者 马玉姝) 11日，淄博市人力资源和社会保障局网站发布《2019年全市事业单位公开招聘工作人员公告》，记者梳理获悉，此次招聘涉及1096个招聘计划，包括989个综合类计划，还有17个卫生类计划和90个教育类计划。部分岗位免笔试，考试采取专业技能测试的方式进行。

据悉，招聘岗位分为：综合类(A类)、卫生类(B类)、教育类(C类)和专业技能类(E类)。此次报名、笔试工作全市同步，资格审查、面试、考察、体检、公示、

聘用工作由市及各区县相关部门分别组织。报名地址为淄博市人力资源和社会保障局网站(<http://hrss.zibo.gov.cn/>)“事业单位招聘”专栏。报名时间自9月21日09:00起至9月23日16:00。缴费时间为9月21日09:00—9月24日16:00。

报名时间截止后，初审不通过的应聘人员不能改报其他岗位，但可在审核时间截止2小时前(即9月24日10:00前)再次上传修改完善后的原岗位报名信息。

其中，A类岗位:A1类岗位

(管理岗位)、A2类岗位(专业技术岗位)考试采取笔试和面试相结合的方式进行；A3类岗位(“区县面向大学生退役士兵”定向招聘岗位)考试采取笔试、面试和档案考核相结合的方式进行；A4类岗位(“面向服务基层项目人员2”、“面向省退役优秀运动员”定向招聘岗位)免笔试，考试采取面试的方式进行；A5类岗位(“面向社区党组织书记”、“面向村党组织书记”定向招聘岗位)免笔试，考试采取面试、考核的方式进行。

张店区多渠道帮助退役军人再就业

本报9月11日讯(记者 马玉姝 通讯员 范晶) 退役军人是重要的人力资源，是建设中国特色社会主义的重要力量。促进他们就业创业、引导他们积极投身“大众创业、万众创新”实践，对于更好实现退役军人自身价值、助推经济社会发展具有重要意义。今年以来，张店区积极开展创新探索，多渠道促进就业，帮助退役军人在“第二战场”再立新功。

今年，张店区以“服务退役军人，助推就业创业”为主

题，开展“下岗失业退役军人就业创业服务月”活动。依托各基层服务平台，为下岗失业退役军人提供就失业登记服务绿色通道，切实把退役军人作为重要人力资源作用发挥好，激励广大退役军人为全区社会发展稳定做出积极贡献。今年以来，张店区共举办了3场退役军人专场招聘会，累计参会企业140余家，提供就业岗位3400余个，吸引4200余名下岗失业退役军人参加应聘，促成860名退役军人与用人单位达成就业意向。

张店区人民医院：

举办中秋节医患联谊活动

近日，张店区人民医院养护院里洋溢着阵阵欢声笑语，工作人员们用自编的节目为老人们送上中秋佳节的美好祝福，老人们在医护人员的陪伴下度过了一段愉快的时光。联谊活动在医院社会服务部的三位大姐的一曲《十五的月亮》中拉开帷幕，

歌声优美，情感真挚，仿佛把现场的老人们带进迷人的中秋之夜。《敖包相会》《没有共产党就没有新中国》《战友情》和《粉红色的记忆》等耳熟能详的歌曲则带领老人们重温了那段激情燃烧的岁月和浪漫的往昔。

(徐海清)

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询，用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第一百零八期



李艳龙律师: 李艳龙，毕业于山东大学法学院，法学学士，现执业于山东居高律师事务所。擅长城市房屋拆迁，集体土地征收，行政诉讼，婚姻家庭，交通事故等法律事务。参与山东拆迁律师专家团队，代理了沂源、泰安、淄博、临沂、惠民等拆迁及土地征收案件，为广大被拆迁户维护了其合法权益。担任《都市女报》、山东广播电视台《周末说法》等栏目特邀嘉宾，多次深入养老院，社区为广大群众免费解答法律咨询。

咨询热线: 13105315771

未补偿就强拆，律师帮助村民维权

刘先生为山东省聊城市某村村民，2012年6月1日其所在街道办事处、村民委员会与其签订《协议书》，同意刘先生承包村西果园承包地用于发展多种经营，并约定承包土地上的房屋遇到拆迁时，享受本村村民住宅同等的拆迁政策待遇。2017年12月15日，刘先生收到区建设局的限期拆除通知，责令其15日内限期拆除。2018年7月

31日，刘先生所承包土地上的房屋被区建设局组织人员拆除，但是未给与刘先生任何补偿。

刘先生遂来到山东居高律师事务所找到李艳龙律师，李律师告诉刘先生，根据《中华人民共和国行政强制法》和《山东省行政程序规定》，若区建设局实施了强拆刘先生房屋的强制执行行为，应依法制作

并保存与履行职责相关的信息。因此李律师协助刘先生向区建设局申请了信息公开，申请公开相关的信息，但是区建设局并无此类信息。刘先生遂委托李律师向法院提起了诉讼，李律师于法庭上展开了激烈的辩论，最后法院判决确认区建设局的行为违法，刘先生的合法权益也得到了维护。